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Добавить информацию
		[bookmark: expl_141651]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Зузлова Майя (ОАО "Проектный институт "Чувашгражданпроект")  29.10.2014 13:25 

	Выгружено
05.11.2014 11:48
Уважаемые господа!

Просим Вас дать пояснения по документации открытого одноэтапного конкурса без предварительного отбора на право заключения Договора на выполнение проектных и изыскательских работ по реконструкции ВЛ-10 кВ Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети» (42476), а именно: 
Вопрос №1
В соответствии с п.21 Информационной карты необходимо предоставить задаток на участие в закупке в размере не менее 3 % от цены заявки (с учетом налогов). Задаток должен быть зачислен на расчетный счет Заказчика до момента окончания срока подачи заявок на участие в запросе предложений. Факт внесения Участником задатка в качестве обеспечения участия подтверждается платежным поручением (квитанцией в случае наличной формы оплаты) с отметкой банка об оплате. Возможность обеспечения исполнения обязательств Участника Конкурса в форме банковской гарантии в информационной карте не указана. 
В соответствии с п.3.6.3 конкурсной документации допускается обеспечение исполнения обязательств Участника Конкурса в форме банковской гарантии. 
Просим Вас разъяснить: возможно ли обеспечение исполнения обязательств Участника Конкурса в форме банковской гарантии? 
Вопрос №2
В соответствии с п.21 Информационной карты необходимо предоставить задаток на участие в закупке в размере не менее 3 % от цены заявки (с учетом налогов).
Просим Вас разъяснить: размер задатка 3% рассчитывается от максимальной суммы контракта установленной в размере 30 682 053,20 рублей или от суммы контракта предложенной участником?
Вопрос №3
В соответствии с п.21 Информационной карты обеспечение исполнения обязательств по договору осуществляется в форме финансового обеспечения (перечисление денежных средств) в размере не менее 3% от стоимости заявки с учетом налогов. При отклонении цены участника от начальной (максимальной) цены договора (цены лота) более чем на 20% в сторону уменьшения, % обеспечения исполнения обязательств по договору в форме финансового обеспечения удваивается.
Просим Вас разъяснить: возможно ли обеспечение исполнения обязательств по договору в форме банковской гарантии? В какой срок необходимо предоставить обеспечение исполнения обязательств по договору в случае отклонении цены участника от начальной (максимальной) цены договора (цены лота) более чем на 20% в сторону уменьшения?

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  05.11.2014 12:09

	Добрый день! 
№ 1. В п. 3.6 Конкурсной документации указано "Обязательства Участников конкурса, связанные с подачей Конкурсных заявок, обеспечиваются в соответствии с Информационной картой конкурса" (Раздел 1 Конкурсной документации). Согласно п. 21 ИНФОРМАЦИОННОЙ КАРТЫ: Финансовое обеспечение заявок на участие в Конкурсе предоставляется в форме задатка. Обеспечения исполнения обязательств Участника Конкурса в форме банковской гарантии не предусмотрено.
№ 2. Размер задатка не менее 3% рассчитывается от суммы предложенной участником.
№ 3. Согласно п. 3.16.1 Конкурсной документации договор между Заказчиком и Победителем конкурса подписывается в порядке, установленном в соответствии с Информационной картой. В соответствии с п. 29 ИНФОРМАЦИОННОЙ КАРТЫ: Обеспечение исполнения обязательств по договору осуществляется в форме финансового обеспечения (перечисление денежных средств) в размере не менее 3% от стоимости заявки с учетом налогов. Обеспечение исполнения обязательств по договору в форме банковской гарантии не возможно. 
Согласно раздела 12 Проекта договора (Приложение 2 к КД) финансовое обеспечение обязательств участника по договору должно быть внесено на расчетный счет Заказчика до момента заключения договора.




		[bookmark: expl_142279]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Тихомиров Андрей Вячеславович (ООО "Электропромсервис")  05.11.2014 15:53 

	Выгружено
11.11.2014 13:38
Возможно ли указать в Календарном плане выбор прохождения государственной/негосударственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий?

	Прочитать ответ:
	Сагидуллина Екатерина Александровна  11.11.2014 13:38

	Добрый день! Вы можете указать в Календарном плане возможность выбора прохождения либо государственной, либо не государственной 
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